题库试题1

I.Dictée: (10’)

II-1. Remplissez les vides par une préposition ou une locution prépositionnelle: (5’)

1.__________force de ne penser qu’à lui-même, il finira__________se mettre tout le monde au dos.

2. __________avoir dit tout ce qui est vrai, elle n’a pas menti du tout autrefois.

3.Je ne demande que__________être traité comme tout le monde.

4.Vous y arriverez dans trois heures__________n’avoir aucun incident de route.

5.On me prit__________un jardinier.

6.__________quatre jours, nous avons vécu dans un brouillard si épais que nous n’avons rien vu.

7.Il arrive__________tout le monde__________commettre des erreurs.

8. __________critiquer la comduite des autres, examinez plutôt la vôtre.

II-II.Remplissez les vides par une conjonction ou une locution conjonctive: (5’)

1.Les succès produisent les succès__________l’argent produit l’argent.

2.Le sport est bon pour lui, __________il soit, amateur ou professionnel.

3. __________le soleil se sera levé, il descendre dans le parc.

4. __________succés que vous ayez obtenus dans vos études, vous n’avez aucune raison d’en enorgueillir.

5.Il a __________voyagé qu’il connaît la plupart des pays du monde.

II-III.Remplissez les vides par un pronom convenable: (5’)

1.Quand on ne sait rien faire soi-même, on devrait au moins ne pas critiquer__________.

2.Dites-moi lequel de ces bijoux est__________que vous préférez.

3.A quoi je pense? Je pense à __________tu viens de dire.

4.Le médecin que j’ai consulté n’a pas compris __________m’a rendu malade.

5.Je ne signerai pas de contrat avec vous. Votre parole et__________suffisent.

6. __________ne l’amuse tant qu’un roman de science-fiction.

7. “Grâce à mon séjour à Pékin, dit un professeur français, j’ai appris à aimer ce grand pays__________est la Chine.”

8.Ces deux amis véritables ont__________pour__________une profonde estime.

9. __________a vu ce grand film pourra facilement comprendre pourquoi il a gagné le grand prix à Canne.

10.Je vous offre un tableau, mais__________appréciez-vous le style?

II-IV. Complétez les phrases suivantes en ajoutant, d’après le contexte, le seul mot qui y manque: (10’)

1.Il faut les__________entrer tout de suite.

2.Cette solution est la__________de toutes.

3.On va créer__________stations de ski.

4.Tu peux travailler tout en__________la radio.

5.J’ai entendu quelque chose__________amusant.

6.Cette voiture a-réparée par un garagiste.

7.C’est la__________solution que nous puissions choisir.

8.Nous n’y sommes pas allés__________deux mois.

9.Comme il était tard et__________j’avais faim, je suis allé dîner.

10.Les ouvriers feront grève__________qu’on augmente leur salaire.

III-I. Conjuguez les verbes entre parenthèses au temps et au mode convenables.(5’)

1.Ne fais rien tant que tu (ne pas recevoir) __________mon télégramme.

2.Après la publication de cet article injurieux, il a écrit au journal pour qu’on lui (faire) __________des excuses.

3.A moins qu’il ne (pouvoir) __________obtenir son visa, il viendra nous joindre en août.

4.Il a beaucoup plu, si bien que les fruits(腐烂pourrir) __________sur les arbres.

5.Au cas où tu (s’absenter) __________, préviens-nous.

III-II. Remplacez par un seul verbe le groupe formé du verbe “faire ou laisser + infinitif”(5’)

1.Le courant d’air, en soulevant sa pèlerine, laissa voir(        )un bras en écharpe.

2.Ce jouet fait naître(        )la curiosité de l’enfant.

3.Son visage resta ferme, cependant une légère rougeur laissa voir (        )son inquiétude.

4.Pourquoi faire durer(        )une discussion inutile?

5.Ils ont laissé tomber(        )ce projet de voyage.

IV-I. Choisissez la seule phrase équivalente: (5’)

1.Il lui arrive d’être récompensé mieux que les autres.

A.Il arrive là-bas pour se faire récompenser.

B.On le récompense mieux que les autres.

C.On le récompense souvent trés bien.

D.Quelquefois on le récompense mieux que les autres.

2.Il est trop prudent pour avoir fait cette bêtise.

A.S’il a fait cette bêtise, c’est qu’il a poussé à l’extrémité sa prudence.

B.Il est extrêmement prudent. Aussi est-il impossible qu’il ait fait cette bêtise.

C.Il a fait cette bêtise, et maintenant il devient trop prudent.

D.Il a fait cette bêtise malgré son extrême prudence.
3.Le supermarché fait fermer leurs boutiques aux petits marchands.

A.Le supermarché permet aux petits marchands de fermer leurs boutiques.

B.Le supermarché laisse les petits marchands de fermer leurs boutiques.

C.Le supermaché aide les petits marchands à fermer leurs boutiques.

D.A cause du supermarché, les petits marchands ferment leurs boutiques.
4.Elle a eu du mal à se faire comprendre.

A.Le mal dont elle souffrait l’a empêchée d’être comprise par les autres.

B.On a eu de la peine à la comprendre.

C.Elle s’est donné de la peine pour que les autres puissent la comprendre.

D.Malade, elle n’est pas arrivée à faire comprendre aux autres ce qu’elle voulait dire.
5.Les élèves sont partagés sur ce problème.

A.Ils sont d’accord à propos de ce problème.

B.Ils ont discuté de ce problème.

C.Ils ont cherché les points communs sur ce problème.

D.Leurs points de vue sur ce problème sont divers.

IV-II. Complétez les phrases suivantes en choisissant, pour chacune, la forme qui convienne: (10’)

1.je ne crois pas qu’

A.il allait partir.

B.il parte.

C.il aille partir.

D.il va partir.
2. A.Il est normal

  B.Il est possible        qu’elle sera là

  C.Il est certain

  D.Il est nécessaire
3.A.Au cas où vous êtes venu,

  B. Au cas où vous veniez.,         je vous montre 

  C. Au cas où vous viendrez,         ces photos

  D. Au cas où vous viendriez,
4. Cette route est plus________que l’autre.

A.bonne

B.meilleure

C.agréable

D.bien
5. Je ne sais pas

A.où Paul habite-t-il.

B.où est-ce que Paul habite.

C.où Paul habite.

D.où habite Paul.
6. A.Nous avons descendu les valises comme il était tard.

  B.Car il était tard, nous avons descendu les valises.

  C.Comme il était tard, nous avons descendu les valises.

  D.Nous sommes descendu les valises parce qu’il était tard.
7. A.Je ne m’en suis fait faire aucun.

  B.Je ne me suis en fait faire aucun.

  C.Je n’en me suis fait faire aucun.

  D.Je ne me suis fait en faire aucun.
8. Comme vous me demandez de vous accompagner aux Galeries, 

A.je vais vous y accompagner.

B.j’y vais vous accompagner.

C.je vais y vous accompagner.

D.je vous y vais accompagner.
9. A.Nous les avons pas toutes vues.

  B.Nous ne toutes les avons pas vues.

  C.Nous ne les avons toutes pas vues.

  D.Nous n’avons les pas toutes vues.
10.Je vous conseille

A.que vous ne fumez pas trop.

B.de ne pas fumez trop.

C.de ne trop fumer pas.

D.de ne pas trop fumer.
V. Expliquez les mots soulignés: (10’)

1.Il se prend pour Rembrandt. (L. 13)

2.La réponse ne se fit pas attendre. (L. 4)

3.ça sent le sapin. (L. 4)

4.Vous avez un fils instable qui a piqué des stylos-bille. (L. 12)

5.Sa passion de l’exactitude en faisait un tyran. (L. 11)

6.Une panique le prenait. (L. 13)

7.Certains écoulent même leur surplus chez les épiciers complaisants. (L. 7)

8.C’est à peine si d’un bout à l’autre de la rue, pourtant fort courte, les combattants s’apercevaient. (L. 15)

9.Ce fait tout entier à la personnalité du Général. (L. 16)

10.Le Général entrait en loge et condamnait la porte à tout le monde. (L. 16)

VI. Mettez à chaque trou, d’après le contexte, le mot convenable: (10’)

                   L’essentiel de la vie

Je suis sûr que la__________des hommes et des femmes seraient embarrassés__________il leur fallait sans préparation révéler, et se révéler__________eux-mêmes ce qui est pour__________d’eux le plus important. Je viens__________éprouver moi-même cette surprise. Beaucoup d’entre nous ont__________qu’il pouvait y avoir pour eux une__________essentielle de vivre et de se conduire dans la vie. On hésite à fournir une__________et on est bouleversé de se voir si__________sur un problème qui devrait faire surgir la certitude la__________sincère. Cela a pour cause d’abord__________nous sommes cruellement grignotés(蚕食) __________le quotidien dans le monde moderne. En réalité, __________notre propre être que consomme tout d’abord ce qu’on__________la société de consommation. Nous sommes dévorés par l’immédiat. Ce __________était essentiel, et même l’essentiel, ce matin, c’était de terminer un travail__________; Samedi prochain, il sera essentiel qu’il fasse__________pendant le week-end.

Nous avons tous ainsi des__________à court terme et ils nous paraissent chacun si pressant, __________le moment, qu’ils font disparaître la continuité de l’existence__________une multitude de fragments divers.
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VII. Lecture et compréhension: (10’)

            Un savant renommé
Le professeur Labamburg, confrère d’Albert Einstein, dit un jour: “Il y a deux sortes de savants: d’abord Einstein, ensuite tous les autres.”

Einstein, en effet, surpasse(超越)ses contemporains par son exceptionnelle valeur intellectuelle; il peut être placé dans la même lignée que Galilée ou Newton.

Né en 1879 à Ulm, petite ville d”Allemagne méridionale, il fut un enfant calme et timide, qui n’aimait pas les jeux bruyants; il préférait observer la nature et faire de longues promenades dans les bois, passion à laquelle il demeura fidèle toute sa vie.

En classe, il ne se distingua pas comme un “élève éveillé”: il parlait peu et, pour être sûr de ne pas se tromper, réfléchissait longtemps avant de répondre à une question. Ses camarades lui avaient pour cela donné le surnom de “Père la vérité”.

Pour Einstein, l’école représenta toujours une obligation fatigante; maître et professeur voulaient que les élèves apprennent par coeur règles, dates et noms; lui pensait qu’il était inutile de perdre son temps à étudier ce que l’on pouvait facilement trouver dans des livres; il cherchait plutôt à connaître le pourquoi des choses.

Agé de 4 ans, il fit une découverte qui ne devait jamais s’effacer de sa mémoire. Un jour qu’il était malade, son père lui avait apporté pour l’amuser une petite boussole(指南针)de marin. La curiosité s’empara de l’esprit du jeune garçon. Heure après heure, il contempla, immobile, l’énigmatique aiguille qui prenait toujours la même direction. Pourquoi ce petit bout d’acier revenait-il invariablement vers le nord? Personne ne pouvait lui répondre, et l’enfant était si excité par ce problème qu’il en inquiéta son père. La boussole fut pour Einstein le premier contact avec le monde mystérieux qu’est la physique.

En 1905, Einstein entra un jour dans le bureau de poste de Berne. Il portait des vêtements très modestes, presque ridicules, et on le reconnaissait de loin à son épaisse chevelure ébouriffée(乱蓬蓬的). Il s’approcha d’un guichet et remit à l’employé une enveloppe jaune adressée à la revue scientifique de Leipzig, “Annalen der Physik” (Annales de la Physique) (物理学年鉴). L’enveloppe contenait trente feuilles de papier couvertes d’une écriture serrée, fruit d’un énorme travail intellectuel qui durait depuis plusieurs années. La revue en publia le texte; les savants du monde entier tremblèrent. En quelques pages, des principes physiques d’une audace révolutionnaire étaient expliqués avec une clarté et une profondeur de raisonnement étonnantes. Partant d’une théorie très nouvelle, l’auteur inconnu déduisait (论证)avec la plus grande logique, des lois hardies.

Questions:

1.Einstein se passionna pour

A.les jeux bruyants.

B.l’observation de la nature et les longues promenades.

C.le travail du bois.

D.le travail en classe.

2.D’après le texte, Einstein

A.avait une tenue négligée.

B.se mettait en tenue de soirée.

C.changeait de tenue pour sortir.

D.était en tenue élégante.
3.Pourquoi Einstein entra-t-il un jour en 1905 dans le bureau de poste de Berne?

A.Pour acheter une enveloppe.

B.Pour prendre un abonnement à la revue “Annales de la Physique”.

C.Pour s’adresser à son confrère, un employé de la poste.

D.Pour envoyer un article de physique.
4.Le texte écrit par Eintein,

A.fit peur aux savants du monde entier.

B.s’opposa aux savants du monde entier.

C.étonna les savants du monde entier.

D.fut détesté par les savants du monde entier.
5.Partant d’une théorie très nouvelle, Einstein

A.démontra des principes physiques.

B.renonça aux lois hardies.

C.créa une nouvelle revue scientifique.

D.raccourcit son texte.
VIII. Thème: (10’)

1、不论条件有多么困难，他们仍然很好地完成了任务。
2、她刚刚把门关上就发现把钥匙忘在屋子里了。
3、由于经济方面的原因（问题），这次出访被推迟了。
4、他说话的样子就像他是老板似的。

5、只是口头上讲讲是不够的，还要行动起来。
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